Когерентность. Интерференция света
Вариант 1
1. Две световые волны являются когерентными, если:
[bookmark: OCRUncertain142]А.       Б. .      В. .  Г. 
[bookmark: OCRUncertain146][bookmark: OCRUncertain144][bookmark: OCRUncertain147]2. Два когерентных источника S1 и S2 с длиной волны λ расположены на разных расстояниях от точки М. В точке М наблюдается:
	[image: ]
	
А.  максимум;               Б.  минимум;                                                                                                                                 В.  ответ неоднозначен,
[bookmark: OCRUncertain148]Г. среди ответов А-В нет правильного.



3. При интерференции света в местах максимума складываются:
а. амплитуды колебаний напряженности электрического поля;
б. интенсивности света, пропорциональные квадрату амплитуды колебаний напряженности электрического поля.
А. а.      Б. б.     В. а и б.      Г. Ни а, ни б.
[bookmark: OCRUncertain151][bookmark: OCRUncertain153]4. Для «просветления» оптики на поверхность стекла с показателем преломления n1 наносят тонкую прозрачную пленку с показателем преломления n2. Каково соотношение между n1 и n2,?
[bookmark: OCRUncertain159][bookmark: OCRUncertain160][bookmark: OCRUncertain163]A. n1 < n2       Б. n1 = n2.    B. n1 > n2.    Г. Ответ неоднозначен.
[bookmark: OCRUncertain164][bookmark: OCRUncertain165][bookmark: OCRUncertain166]5. Чему равна разность хода лучей в отраженном свете от пленки с показателем преломления n ?
	[image: ]
	
[bookmark: OCRUncertain167]А.      АВ + ВС-АД. 
[bookmark: OCRUncertain168][bookmark: OCRUncertain169]Б.      (АВ + ВС)n - АД. 
[bookmark: OCRUncertain170]В.      (АВ + ВС)n  - АД-. 
[bookmark: OCRUncertain172]Г.      АВ+ВС-АД - .



[bookmark: OCRUncertain174]6. Для «просветления» оптики на поверхность стекла наносят тонкую пленку с показателем преломления n. Чему должна быть равна минимальная толщина пленки, чтобы свет с длиной волны λ полностью проходил через линзу?
[bookmark: OCRUncertain176][bookmark: OCRUncertain177]А. .         Б. .       В. .      Г. 
Вариант 2
1. Две световые волны являются когерентными, если: 
А.       Б. .      В. .  Г. 
[bookmark: OCRUncertain187][bookmark: OCRUncertain191]2. Два когерентных источника с длиной волны λ  расположены на разных расстояниях ℓ1 и ℓ2 от точки М. В точке М наблюдается:
	[image: ]
	
А.    максимум;                                                                                                        Б.   минимум;                                                                                                                      В.    ответ неоднозначен;       
[bookmark: OCRUncertain192]Г. среди ответов А-В нет правильного.




3. При интерференции света в местах минимума вычитаются:
[bookmark: OCRUncertain193][bookmark: OCRUncertain194]а. амплитуды колебаний напряженности электрического поля;
б. интенсивности света, пропорциональные квадрату амплитуды колебаний напряженности электрического поля.
А. а.     Б. б.    В. а и б.    Г. Ни а, ни б.
[bookmark: OCRUncertain196][bookmark: OCRUncertain198]4. Для «просветления» оптики на поверхность стекла с показателем преломления n1 наносят тонкую прозрачную пленку с показателем преломления n2,. Каково соотношение между n1 и n2?
[bookmark: OCRUncertain199][bookmark: OCRUncertain201]A. n1 = n2.     Б. n1 > n2.     B. n1 < n2     Г. Ответ неоднозначен.
[bookmark: OCRUncertain204][image: ]5. Чему равна разность хода лучей в отраженном свете от пленки с показателем преломления n?


[bookmark: OCRUncertain205]А.     АВ+ВС -АД.
Б.      АВ+ВС-АД - .
[bookmark: OCRUncertain208][bookmark: OCRUncertain209]В.      (АВ + ВС)n -АД.
Г.      (АВ + ВС)n  - АД-.

[bookmark: OCRUncertain213]6. Какую наименьшую толщину должна иметь прозрачная пластина из вещества с показателем преломления n, чтобы при нормальном освещении ее светом с длиной волны λ. она в отраженном свете казалась черной?
[bookmark: OCRUncertain217][bookmark: _GoBack]А.        Б.         В.        Г.  
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